運動會校慶 五年五班/胡芯萍

令人期待的運動會將在數日後舉行,同學們努力練習,不想當「害群之馬」,個個為運動會的到來準備。

運動會來了,大家進場時精神抖擻,嘶喊著口號,一步步向前進。每班各有吉祥物,我班代表著兇猛的老鷹,班服上當然也不缺席。大會表演也很精采,有韻律體操、舞蹈社、足球隊,更厲害的是一位看是外國女孩,拿著大呼拉圈,手和腳抓住呼拉圈,跟著一起轉,現場爆出歡呼聲及掌聲,我在心中暗暗佩服。

第一場比賽是「環環相扣」, 比賽開始, 家長賣力加油, 大家努力穿過去。一開始同心協力的我們暫時領先, 但後來四班追了上來, 兩班在一番龍爭虎鬥之後, 最後還是由四班獲勝。我們互相安慰, 再接再厲。後來拔河我們要爭取第三名,雖然我們的「主力」先回家了, 但我們依然鬥志高昂, 沒有放棄的念頭。最後我們沒得第三名, 但我們已經盡力了。

最刺激的還是大隊接力了,「碰」一聲,選手向前衝呀衝,旁邊加油聲此起彼落,我是第三棒,我全力衝刺,就如同學說的,用盡洪荒之力了。但精彩才正要開始呢,一到三棒爭取到第三名,我接棒給<u>黄佑</u>期時,一班竟掉棒!但隨後又追上了。我仔細一看,啊!是全五年級男生一、二快的<u>簡立峰</u>。之後,我們一下子第二,一下子第三,最後仍輸給一、二班,取得第三。雖然有人不爭氣掉下眼淚,但大家以我們為傲呢!

「勝不驕、敗不餒」, 勝利的人不驕傲, 輸掉的人不氣餒, 這也是我們所說的「運動家精神」, 盡力 就夠了, 輸贏只是說說而已, 不用太重視成績, 把自己最好的一面表現出來, 雙龍運動會校慶, 圓滿成功。